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Procès-verbal de l’Assemblée générale de 
 

UNIvers de Soie 
 

le mardi 7 mars 2023 à 20h à Glovelier 
 

 

 
Personnes présentes 

 

Comité : Mmes Séverine Howald (présidente), Marina Roueche (trésorière et vice-

présidente) et Lucie Hürlimann (secrétaire). 

 

Présents : Mmes Sylvia Racordon, Lara Grossenbacher et Loubna Broquet ainsi 

que MM Bruno Hürlimann et Stéphane Broquet. 

 

Excusés : Mmes Claire Cerna (représentante Caritas), Marie-France Buschwalder, 

Maryline Berthoud et Gladys Hürlimann ainsi que MM. Hugues Schaffter et Johny 

Grossenbacher. 

 

Prise de PV : Lucie Hürlimann 

 
Ordre du jour 

 

1. Accueil et bienvenue 

2. Approbation de l’ordre du jour 

3. Acceptation du PV de la dernière assemblée générale (10.05.22) 

4. Rapports sur l’activité 2022 

5. Présentation des comptes 2022 

5.1 Rapport des vérificateurs des comptes  

5.2 Approbation des comptes  

6. Présentation du budget 2023 

7. Election des membres du comité 

7.1  Election de l’organe de contrôle des comptes 

8. Perspectives 2023 

9. Echange de points de vue et divers 
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Séverine, présidente, ouvre la séance à 20h08. 

 

 

1. Accueil et bienvenue  

Séverine souhaite la bienvenue à toutes les personnes présentes. Elle informe que 

le verre de l’Amitié sera offert à la fin de l’assemblée.  

Elle excuse les personnes qui n’ont pu assister à la soirée.  

 

2. Approbation de l’ordre du jour 

Le point 7 est modifié suite à une faute de frappe. Le point 8.1 n’existe pas, il est 

donc transformé en 7.1.  

 
3. Acceptation du procès-verbal de la dernière assemblée générale (10.05.2022) 

Le PV était consultable sur le site internet. Il a également été à disposition des 

membres sous version papier avant l’assemblée. 

Le PV est accepté à l’unanimité. 

 
4. Rapport sur l’activité 2022 

Séverine nous lit son rapport. Il est annexé au présent procès-verbal.  

 
5. Présentation des comptes 

Marina présente les comptes 2022.  

Le document est disponible sur demande auprès du comité.  

 

5.1 Rapport des vérificateurs des comptes 

Mme Loubna Broquet et M. Bruno Hürlimann ont été nommés en date de la 

dernière assemblée pour la vérification des comptes.  

M. Hürlimann confirme que la comptabilité répond aux dispositions de la loi 

et des statuts. Il recommande à l’assemblée d’accepter les comptes. 

 

5.2 Approbation des comptes 2022 

Les comptes 2022 sont acceptés à l’unanimité. 

 

6. Présentation du budget 2023 

Marina présente le budget 2023.  

Le document est disponible sur demande auprès du comité.  
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7. Election des membres du comité 

Proposition du comité :  

- Séverine Howald : présidente 

- Marina Roueche : vice-présidente et trésorière 

- Lucie Hürlimann : secrétaire et responsable manifestations 

Le comité est accepté tel que proposé à l’unanimité. 

 

7.1  Election de l’organe de contrôle des comptes 

Vérificateur des comptes pour la prochaine assemblée :  

Messieurs Stéphane Broquet et Bruno Hürlimann.  

 
8. Perspectives 2023 

 Séverine expose plusieurs perspectives :  

 Marina revient sur l’année 2022 en relevant que Nez-Rouge a choisi notre 

association pour leur mission de Noël, nous n’avons pas encore de nouvelles 

de leur part.  

 Recherche d’accompagnements. Actuellement nous accompagnons 2 

familles de manière individuelles, elles ne souhaitent pas être 

accompagnées de façon collective. L’idée est de pouvoir s’approcher des 

écoles primaires, secondaires ou professionnelles afin de proposer des 

moments de partages suite à des évènements.  

 Intervention « Care Team » : intervention dans l’urgence suite à un accident 

tragique. Suite à un suicide, un décès imprévu, les personnes endeuillées ne 

peuvent être suivies par le Care Team que pendant une courte durée. Nous 

souhaiterions pouvoir être mises en contact avec les familles.  

Marina a pris contact avec M. Scheder de la police et M. Belet de Rea-Jura 

pour des accompagnements suite à des situations psychologiques de 

décès. Également dans l’accompagnement des personnes professionnelles 

ayant intervenus sur l’accident.  

La ministre de la Santé a demandé des informations sur l’association, c’est 

en cours.  

 Marina est également en contact avec les EMS et les soins à domicile.  

 Continuation des soirées Partages avec des dates déjà agendées. Elles 

seront prochainement disponibles sur le site internet. Comme discuté lors du 

rapport d’activité, nos soirées se dérouleront à nouveau dans le local de la 

Résidence l’Envol de Bassecourt.  
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9. Echange de points de vue et divers 

 M. Hürlimann propose que l’on prenne contact avec le Quotidien Jurassien 

afin de transmettre les informations discutées lors de l’assemblée générale. 

Lucie va s’en occuper. 

  Séverine remercie les membres présents pour leur soutien, leur engagement 

physique et financier. 

 M. Hürlimann relève qu’une quête d’enterrement a été offerte à l’association. 

Séverine explique également que des personnes ont fait des cagnottes de 

Noël.  

 Sylvia Racordon s’interroge sur le document « lignes directrices – projet 

d’encadrement ». Séverine lui explique les différences entre les différents 

documents transmis aux personnes privées, professionnels et les organismes 

cantonaux.  

 Loubna Broquet demande sous quelle forme nous pourrions intervenir dans les 

écoles suite à un décès. Séverine explique que l’idée principale serait que 

nous soyons présentes dans une « aula » en proposant des échanges et que 

nous offrions une écoute par la suite si besoin.  

 Suite à cette discussion, Séverine explique que la réalisation d’ateliers 

collectifs devient compliqué à organiser. Entre les différentes occupations des 

enfants, les organisations des parents, les dates d’ateliers sont malléables et 

compliquent la programmation, Il faut qu’on trouve des solutions à ces ateliers 

en groupe.  

 

Séverine lève la séance à 21h15 et propose un verre de l’Amitié. 

 

 

 Pour UNIvers de Soie 

  

 

 

 Lucie Hürlimann 

 Secrétaire 

 

 


